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НОВИ РЕКОРД МОСИ 

МИЛОШ БОЖОВИЋ  УПУЦАО 188 КРУГОВА 

Вишегодишњи рекорд МОСИ у стрељаштву 

оборио је јуче млади Беранац Милош Божовић, 

реперезентативац Црне Горе, који је упуцао 188 

кругова. Милош је члан Стрељачког клуба Беране, а 

као репрезентатицвац, учестовао је на Европском и 

Свјетском првенству. На Играма малих земаља у 

Малти освојио је сребрну медаљу. 

„Изузетно ми је значајно што сам оборио 

рекорд свог суграђанина Немање Обрадовића. О 

значају мог резутата говори и чињеница да сам 

оборио рекорд, који се дуго држао. Стрељаштво је 

мој живот, али нијесам баш најзадовољнији начином 

на који се тај спорт афирмише и колико пажњу 

привлачи у Црној Гори. Стрељаштво заслужује 

много више пажње и адеквтане услове. Надам се да 

ће се то убрзо поправити. Мада, задовољан сам 

условима у матичном клубу”, каже Божовић. 

Млади Беранац страљаштво тренира више од 

деценију, а у септембру га, као репрезентативца 

Црне Горе, очекује Свјетско првенство у Бакуу. 

 

 
 

ПРВА КРИСТИНИНА ЗЛЕТНА МЕДАЉА 

 

 
Кристина Поповић, такмичарка Стрељачког 

клуба Горштак, у родном граду, освојила је и своју 

прву златну медаљу. То је, каже петнаестогодишња 

Колашинка, велико задовољство и потврда да је била 

у праву, кад је одлучила да се посвети стрљаштву. 

„Пресрећна сам, нарочито што је била јака 

конкуренција, па сам се надметала против тамичарки 

које су репрезантивке и већ имају искуство наступа 

на великим такмичењима. Тренирам већ двије 

године, овај спорт је дао нови смисао мом животу. 

Kад се труд и задовољство награде медаљом и то 

првом златном и баш у мом родном граду, онда је то 

оно право“, каже млада Колашинка. 
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МОСИ У КОЛАШИНУ, УТИСКЦИ УЧЕСНИКА И КОЛАШИНAЦА 

ШТА СУ ИГРЕ ДОНИЈЕЛЕ КОЛАШИНУ, ОДНОСНО, ШТА ЈЕ 

ГРАД ПОНУДО УЧЕСНИЦИМА? 

 

“Веома сам задовољна организацијом, а Колашин се показао као сјајан домаћин, 

који пружа сјајну атмосферу. Наши спортисти су данас понијели побједу у готово свим 

дисциплинама, у којима су се такмичили, тако да очекујемо да, управо, тим темпом 

наставимо до краја.” 

Емина Зуковић из организације Новог Пазара 
 
 

“Изузетно сам задовољна. Посла је много више, велики број учесника су биле 

наше муштерије. Ово сјајна шанса да се Колашин покаже као једна од атрактивнијих 

љетњих туристичких дестинација, али и као спортски центар.” 

Катарина Дрљевић, Колашинка, радница на штанду за палачинке 
 
 

“Допада ми се забавни дио програма, који је цијели град “подигао на ноге”. На 

то утуче и добра енергија великог броја спортиста. Колашин је, обично, препознатљив 

као зимска дестинација, тако да је ово одлична прилика да се промовише и као љетња. 

Истакла бих да Колашин треба да буде и спортски центар Црне Горе, али вјерујем да ће 

МОСИ учинити своје и рекламирати наш град и у том правцу. Волим спорт, редовно 

пратим утакмице МОСИ.” 

Марија Гошњић Колашинка и такмичарка Стрељачког клуба Горштак. 
 
 

“Одушевљена сам љепотом Колашина, а задовољна сам и смјештајем. Очекујем 

добар провод, али и врхунске резултате.” 

Николина Матовић, кошаркашица из Нове Вароши 
 
 

Како општина Колашин до сада није била у прилици да преузме улогу домаћина 

на себе, тако моја очекивања нису била нешто посебно велика. Већ првог дана, тачније 

од самог отварања, видело се да организатори и многобројни волонтери, “држе конце у 

рукама”. Како дани одмичу, тако ми постаје све жалије што 58. МОСИ неће трајати 

дуже. Велику захвалност и сваку похвалу, у име Телевизије 5 Ужице, искрено упућујем 

Пресс центру, на челу са нашом Драганом чија позитивна енергија не дозвољава да 

наша падне, ма колико пристизали уморни са терена и боришта. Захваљујемо се и 

центру за културу који нам је уступио сцену на коришћење, како бисмо имали најбоље 

услове за снимање наше традиционалне емисије “Хроника МОСИ”. 

Милица Аксентијевић - Телевизија 5 Ужице 
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КОЛАШИНСКЕ СПОРТСКЕ ПРИЧЕ 

НАРАНЏАСТО ФАРБАЊЕ И ГРАЂЕЊЕ „МАЛЕ ВАРОШИ” 

Уз два прва мјеста, кошарка је МОСИ дала свјетског и европског првака, 

интернационалног аса и првог капитена Црне Горе - Влада Шћепановића који је на 

МОСИ учествовао у Ариљу 1990-те године као петнаестогодишњак. За иге које трају, 

кошарка је одавно “обезбиједила” двије сале и три отворена… 

 

1. Историја кошарке у „малој вароши“ је историја упорности, историја ината, 

историја жртве. Али и историја учинка и нечега што је изгледало немогуће. Тога 

прољећа 1986. године се баш тако десило да ни један отворени полигон није 

функционисао како треба. Полигон „код школе“ није имао онај важнији горњи 

кош.Такође је кошаркашком на полигону у оквиру касарне ЈНА на Брези, недостајао 

један кош... 

Некако се баш у тим данима „куцао“ записник који је окупљао све оне који су 

вољели и воле кошарку. Док град није имао игралиште са два коша, почео је да настаје 

клуб и спорт који ће толико тога промијенити и помјерити границе играчких домета и 

друштвеног утицаја. Потврдило се да мале средине имају капацитете великих домета 

онда када побиједе себе у амбијенту који мисли другачје и чак поставља таква 

правила... 

Тренинзи у школској Сали која је скоро десетак метара краћа од оних 

такмичаских. Када нема струје пале се штерике да се тренира. Уз Брутану се трчи и 

када је метарски снијег. Нема минуса, хладноћа се не осјећа. А када се дочекају 

прољећни и љетни дани, онда три тренинга дневно. Колашин нема спортску дворану па 

се као домаћин игра у Мојковцу. Невоље су некада најпречи пут до фанатизма. Освајају 

се југословенске титуле у млађим категоријама. Улази се у Прву чигу СРЈ и, законом 

бројева осваја се подвиг да је Колашин град са најмање становника који је прволигаш у 

тако успјешном и приситном спорту као што је кошарка. Имена колашинских 

кошаркаша су уоквирена рамовима европских и свјетских шампиона а стижу да буду 

актуелна и на НБА паркетима. 

Онај други учинак кошарке, који се не види одмах, је у том друштвеном утицају 

на средину око себе и на инфраструктуру. За МОСИ, које славимо и којима се радујемо 

у Колашину, на којима учествује 14 мушких кошаркашких екипа – није требало 

градити инфраструктуру за кошарку. Двије спортске дворане и три кошаркашка 

игралишта је претходно „изградила“ кошарка... 

 

2. МОСИ и сва „армија“ МОСИ заљубљеника и традиције, у Колашину и 

учесницима из Колашина, имају и снагу и препознатљивост. Једно име и презиме се са 

пуно разлога издваја јер је учесник МОСИ, који је касније постао свјетски па европски 

првак у кошарци.. У обје те финане утакмице, када се освајало свјетско злато против 

репрезентације Русије и касније европско злато протв репрезентације Турске, Владо 

Шћепановић је имао одлучујуће „роле“. Његови кошеви били су они „структурни 

кошеви“ који су градили или „зидали“ резултат. Наравно, и одбрана у којој се никада 

није штедио... 

Титуле са репрезентцијом СРЈ, настављене су сјајном клупском каријером у 

највећим европским клубовима, али и капитенском траком репрезентације Црне Горе 

као и тренерским ангажманима у највећим клубовима региона... 

Е тај Владо Шћепановић је са 15 и година учествовао на МОСИ 1990. године у 

Ариљу, у кошарашкој екипи Колашина. У игри су наравно били „важнији“ старији 
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којима су припадали доминантни минути у игри али је Владо Шћепановић са још 

неколико својих вршњака био учесник МОСИ игара. Сигурно да би и наредних година, 

до почетка професионалне каријере, био њихов учесник да игре нијесу прекинуте. 

Владо Шћепановић је као друштвени и спортски радник био уз свој Колашин и 

током „борбе“ за МОСИ и касније када је требало створити и одржати ту позитивну 

спортску али и креативну атмосферу из које је „излазила“ увијек захтјевна организација 

ове манфестације... 

 

3. Међу дворанским спортовима са лоптом, колашински кошаркаши су 

најуспјешнији домаћи учесници Игара са два освојена прва мјеста. Док су на снази и у 

младости биле те трофејне генерације „Горштака“ и колашинске кошарке, готово да је 

главна ствар била да се скупе како треба. Да од својих обавеза нађу слободну ту неђељу 

дана - неколико дана прије МОСИ-а и трајање игара али до финала.... 
Када би се скупили, договорили и били комплетни, финала нијесу изостајала. 

На МОСИ 2003. године били су убједљиви. У финалу је побијеђено Бијело 

Поље, а наранџасте дресове Колашина носили су Жељко Шћепановић, Дарко Пековић, 

Драган Пејић, Марко Ракочевић, Горан Тодић, Дражен Дуловић, Иван Пековић, 

Милутин Буатовић, Александар Дуловић,Свето Пекович… 

Три године касније, на играма у Пљевљима је поново освојено злато. Дуго се 

препричава и памти та финална утакмица између Колашинаца и домаћина Пљевљака. 

Због великог интересовања, организатори су одлучили да се финална утакмица одигра 

у Спортском центру “Ада”. Пред више од три хиљаде гледалаца.Приказали су 

Пљевљаци Колашинци праву такмичарску кошарку, али су Колашинци имали више 

расположених играча. Злато су тада освојили Драган Пејић, Марко Ракочевић,Свето 

Пековић, Горан Булатовић, Бобан Меденица, Милутин Булатовић, Андрија Пејовић, 

Борис Јекнић, Иван Стојковић, а са клупе су их водили Дарко Пековић и Дражен 

Дуловић. 

Дражен Драшковић 
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М У Ш К А Р Ц И 

 

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У ЧЕТВРТАК 6. ЈУЛА 

 

 
АТЛЕТИКА 

 

 

 

100 м 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Огњен Марсенић Беране 11,21 11,5 

1 Михаило Мандић Прибој 11,21 11,5 

3 Армин Мустајбеговић Пријепоље 11,43 10 

4 Милош Поповић Ужице 11,49 9 

5 Милош Грујић Прибој 11,76 8 

6 Нихад Балић Бијело Поље 12,03 7 

7 Дејан Јовановић Бајина Башта 12,24 6 

8 Петар Вељић Беране 12,40 5 

9 Емир Ћатовић Пљевља 12,53 4 

10 Матија Радовић Бијело Поље 12,56 3 

11 Илија Ћузовић Пљевља 12,67 2 

12 Харун Инајетовић Пријепоље 12,83 1 

13 Амин Ајдиновић Нови Пазар 13,04 0 

14 Никола Теофиловић Пожега 14,46 0 

 

 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Општина Бодови 

1 Прибој 19,5 

2 Беране 16,5 

3 Пријепоље 11 

4 Бијело Поље 10 

5 Ужице 9 

6 Бајина Башта 6 

7 Пљевља 6 
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400 м 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Милан Тодоровић Ужице 51,00 12 

2 Немања Џаковић Пљевља 52,70 11 

3 Богдан Боровић Пљевља 53,60 10 

4 Нихад Балић Бијело Поље 57,30 9 

5 Милош Поповић Ужице 57,90 8 

6 Никола Теофиловић Пожега 1:25,00 7 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Општина Бодови 

1 Пљевља 21 

2 Ужице 20 

3 Бијело Поље 9 

4 Пожега 7 

 

 

 

 

 

 

800 м 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Mилан Тодоровић Ужице 2:02,79 12 

2 Никола Миајиловић Нови Пазар 2:05,34 11 

3 Немања Ђуришић Беране 2:08,25 10 

4 Каид Коца Нови Пазар 2:09,88 9 

5 Слађан Благојевић Бајина Башта 2:12,34 8 

6 Енес Еровић Бијело Поље 2:20,51 7 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Општина Бодови 

1 Нови Пазар 20 

2 Ужице 12 

3 Беране 10 

4 Бајина Башта 8 

5 Бијело Поље 7 
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Диск 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Ристо Дробњак Бијело Поље 39,46 12 

2 Харис Адровић Бијело Поље 38,07 11 

3 Ратко Ђуровић Соколац 30,12 10 

4 Александар Лучић Соколац 27,87 9 

5 Никола Ћузовић Пљевља 27,40 8 

6 Радоје Марковић Бајина Башта 21,18 7 

7 Емил Бахтијаревић Нови Пазар 20,74 6 

8 Рејхан Машовић Нови Пазар 19,75 5 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Општина Бодови 

1 Бијело Поље 23 

2 Соколац 19 

3 Нови Пазар 11 

4 Пљевља 8 

5 Бајина Башта 7 

 

 

Копље 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Александар Лучић Соколац 61,24 12 

2 Ратко Ђуровић Соколац 53,43 11 

3 Никола Ћузовић Пљевља 45,29 10 

4 Иван Медојевић Мојковац 42,43 9 

5 Никола Ратковић Прибој 39,41 8 

6 Борис Белојица Нови Пазар 37,58 7 

7 Ристо Дробњак Бијело Поље 29,31 6 

8 Харис Адровић Бијело Поље 27,58 5 

10 Радоје Марковић Бајина Башта 23,87 4 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Општина Бодови 

1 Соколац 23 

2 Бијело Поље 11 

3 Пљевља 10 

4 Мојковац 9 

5 Прибој 8 

6 Нови Пазар 7 

7 Бајина Башта 4 
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Вис 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Емир Ровчанин Пријепоље 210 12 

2 Божидар Марковић Бајина Башта 192 11 

3 Радован Сошић Мојковац 189 10 

4 Амин Ајдиновић Нови Пазар 183 9 

5 Божидар Тодоровић Бајина Башта 170 8 

6 Лука Кезуновић Соколац 170 7 

7 Лука Радовић Бијело Поље 150 6 

8 Виктор Обадовић Беране 145 5 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Општина Бодови 

1 Бајина Башта 19 

2 Пријепоље 12 

3 Мојковац 10 

4 Нови Пазар 9 

5 Соколац 7 

6 Бијело Поље 6 

7 Беране 5 
 

Троскок 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Димитрије Новаковић Прибој 15,01 12 

2 Михаило Мемедовић Соколац 13,55 11 

3 Емир Ровчанин Пријепоље 13,12 10 

4 Дејан Јовановић Бајина Башта 12,41 9 

5 Лука Кезуновић Соколац 11,98 8 

6 Божидар Тодоровић Бајина Башта 10,74 7 

7 Стефан Џаковић Пљевља 10,36 6 

8 Амар Чоковић Бијело Поље 10,26 5 

9 Матија Радовић Бијело Поље 10,09 4 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Општина Бодови 

1 Соколац 19 

2 Бајина Башта 16 

3 Прибој 12 

4 Пријебоље 10 

5 Бијело Поље 9 

6 Пљевља 6 



Б И Л Т Е Н Б Р О Ј: 3 

  12  

 

 

 

 
 

100 м 

Рб Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Анђела Дробњак Бијело Поље 12.83 12 

2 Маша Бубања Беране 13.01 11 

3 Амра Хубанић Бијело Поље 13.16 10 

4 Сара Ђокић Ивањица 13.16 9 

5 Сара Баковић Пријепоље 13.68 8 

6 Мејра Голуглија Прибој 13.95 7 

7 Теодора Боровић Пљевља 13.97 6 

7 Анастасија Новаковић Прибој 14.28 6 

9 Татјана Мрдак Пљевља 14.37 4 

10 Фатма Хајровић Нови Пазар 14.66 3 

11 Дејана Безаревић Пријепоље 14.72 2 

12 Лена Ракић Ивањица 15.40 1 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Пласман Пласман 

1 Бијело Поље 22 

2 Прибој 12 

3 Беране 11 

4 Ивањица 10 

5 Пријепоље 10 

6 Пљевља 10 

7 Нови Пазар 3 
 

400 м 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Амра Хубанић Бијело Поље 1:05,87 12 

2 Јована Лазић Ивањица 1:06,84 11 

3 Ајша Тахировић Нови Пазар 1:09,89 10 

4 Невена Добрашиновић Беране 1:10,05 9 

5 Ајша Зукорлић Нови Пазар 1:11,53 8 

6 Катарина Ковачевић Бијело Поље 1:22,35 7 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Пласман Пласман 

1 Бијело Поље 19 

2 Нови Пазар 18 

3 Ивањица 11 

4 Беране 9 

Ж Е Н Е 



58. МОСИ - КОЛАШИН 2023 

  13  

 

 

 

1500 м 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Теодора Симовић Нови Пазар 4:48,33 12 

2 Саида Мушовић Нови Пазар 5:08,42 11 

3 Анита Зороњић Бијело Поље 5:48,90 10 

4 Вера Поповић Ужице 6:26,45 9 

5 Нејра Суљевић Бијело Поље 6:39,25 8 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Пласман Пласман 

1 Нови Пазар 23 

2 Бијело Поље 18 

3 Ужице 9 

 
 

Даљ 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Анђела Дробњак Бијело Поље 5,46 12 

2 Маша Бубања Беране 5,17 11 

3 Младена Петрушић Соколац 4,91 10 

4 Лара Бубања Беране 4,90 9 

5 Николина Пејатовић Пријепоље 4,89 8 

6 Сара Феризовић Нови Пазар 4,88 7 

7 Анастасија Новаковић Прибој 4,60 6 

8 Мина Дуровић Бијело Поље 4,29 5 

9 Мејра Колуглија Прибој 4,29 4 

10 Катарина Рајковић Ивањица 4,28 3 

11 Мевлуда Црновршанин Нови Пазар 4,16 2 

12 Тара Аличковић Пријепоље 4,02 1 

VK Мина Капиџић Пријепоље 3,66 0 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Пласман Пласман 

1 Беране 20 

2 Бијело Поље 17 

3 Соколац 10 

4 Прибој 10 

5 Пријепоље 9 

6 Нови Пазар 9 

7 Ивањица 3 
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Диск 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Кристина Ракочевић Бијело Поље 52,00 12 

2 Кристина Поповић Рогатица 36,26 11 

3 Ана Бошковић Мојковац 34,73 10 

4 Жељка Бартула Соколац 32,58 9 

5 Кристина Кљајевић Мојковац 28,20 8 

6 Илма Хајдарпашић Нови Пазар 19,27 7 

7 Милица Вујошевић Бијело Пољe 17,34 6 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Пласман Пласман 

1 Бијело Поље 18 

2 Мојковац 18 

3 Рогатица 11 

4 Соколац 9 

5 Нови Пазар 7 

 

 

Кугла 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Кристина Ракочевић Бијело Поље 14,35 12 

2 Весна Кљајевић Мојковац 14,09 11 

3 Александра Зејак Мојковац 11,85 10 

4 Жељка Бартула Соколац 11,42 9 

5 Кристина Поповић Рогатица 11,19 8 

6 Младена Петрушић Соколац 10,13 7 

7 Милица Вујошевић Бијело Пољe 7,50 6 

8 Сара Глишевић Нови Пазар 7,16 5 

9 Лидија Ђуровић Прибој 6,95 4 

10 Николина Јанковић Нови Пазар 6,41 3 

 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

Пласман Пласман Пласман 

1 Мојковац 21 

2 Соколац 16 

3 Бијело Поље 12 

4 Рогатица 8 

5 Нови Пазар 8 

6 Прибој 4 
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Терен - О 1 

08.30 Бајина Башта - Фоча 2:0 

09.45 Колашин - Нови Пазар 0:2 

 

Терен - О 1 

14.30 Прибој - Бајина Башта 0:2 бб 

15.45 Лучани - Колашин 1:2 

 

Терен - О 1 

11.00 Чајетина - Ужице 2:0 

12.15 Горажде - Нови Пазар 0:2 

 

Терен - О 2 

08.30 Вишеград - Прибој 2:0 

09.45 Бајина Башта - Колашин 2:0 

11.00 Пријепоље - Фоча 0:2 

12.15 Беране - Пожега 0:2 

 

Терен - О 1 

17.00 Ужице - Нови Пазар 2:1 

18.15 Чајетина - Горажде 2:0 

 

Терен - О 2 

14.30 Прибој - Колашин 0:2 

15.45 Вишеград - Бајина Башта 1:2 

17.00 Фоча - Пожега 2:0 

18.15 Пријепоље - Беране 2:0 

 

М У Ш К А Р Ц И 

Ж Е Н Е 

 

 

 

ОДБОЈКА 
 

 

 

 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

A Б 

  
 

 

 

 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Нови Пазар 1 0 2 0 2 

Колашин 1 1 2 3 2 

Лучани 0 1 1 2 0 

 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Бајина Башта 2 0 4 0 4 

Фоча 0 1 0 2 0 

Прибој 0 1 0 2 0 
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Терен - K 1 

08.00 Беране - Колашин 29:30 

09.15 Чајетина - Севојно 39:21 

10.30 Вишеград - Пријепоље 33:51 

 

Терен - K 2 

08.00 Горажде - Пљевља 45:62 

09.15 Ужице - Прибој 78:46 

10.30 Бајина Башта - Пожега 29:48 

 

Терен - K 1 

15.30 Нова Варош - Беране 30:42 

16.45 Севојно - Пријепоље 17:26 

18.00 Чајетина - Вишеград 48:35 

 

Терен - K 2 

15.30 Рогатица - Горажде 58:35 

16.45 Прибој - Пожега 34:61 

18.00 Ужице - Бајина Башта 53:29 

 

М У Ш К А Р Ц И 

 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

A 

 

 

 

 

 
Б 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Бајина Башта 2 0 4 1 4 

Вишеград 1 1 3 2 2 

Колашин 1 1 2 2 2 

Прибој 0 2 0 4 0 

 

Ц 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Фоча 2 0 4 0 4 

Пријепоље 1 1 2 2 2 

Пожега 1 1 2 2 2 

Беране 0 2 0 4 0 

 

 

 

КОШАРКА 
 

 

 
 

 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Чајетина 2 0 4 0 4 

Нови Пазар 1 1 3 2 2 

Ужице 1 1 2 3 2 

Горажде 0 2 0 4 0 
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Терен - K 1 

11.45 Пљевља - Ужице 21:43 

 

Терен - K 2 

11.45 Колашин - Пријепоље 33:46 

 

Терен - K 1 

19.15 Нова Варош - Пљевља 46:23 

 

Терен - K 2 

19.15 Пожега - Колашин 39:19 

 

Ж Е Н Е 

 

 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 
 

A Б 

  

 
Ц Д 

  
 

 

 

 

 

 

 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 
 

A Б 

  

Екипа Поб Пор Д П Бод 

Пожега 1 0 39 19 2 

Пријепоље 1 0 46 33 2 

Колашин 0 2 52 85 0 

 

Екипа Поб Пор Д П Бод 

Нова Варош 1 0 46 23 2 

Ужице 1 0 43 21 2 

Пљевља 0 2 44 89 0 

 

Екипа Поб Пор Д П Бод 

Чајетина 2 0 87 56 4 

Пријепоље 2 0 77 50 4 

Севојно 0 2 38 65 0 

Вишеград 0 2 68 99 0 

 

Екипа Поб Пор Д П Бод 

Ужице 2 0 131 75 4 

Пожега 2 0 109 63 4 

Бајина 
Башта 

0 2 58 101 0 

Прибој 0 2 80 139 0 

 

Екипа Поб Пор Д П Бод 

Рогатица 1 0 58 35 2 

Пљевља 1 0 62 45 2 

Горажде 0 2 80 120 0 

 

Екипа Поб Пор Д П Бод 

Беране 1 1 71 60 2 

Колашин 1 0 30 29 2 

Нова Варош 0 1 30 42 0 
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Терен - СХ 

08.00 Андријевица - Пљевља 13:18 

09.00 Мојковац - Пријепоље 7:18 

 

Терен - СХ 

14.00 Пљевља - Пријепоље 14:27 

15.00 Андријевица - Мојковац 22:12 

 

М У Ш К А Р Ц И 

Ж Е Н Е 

 

 

Р У К О М Е Т 
 

 

 

Терен - СХ  Терен - СХ 

10.00 Андријев. - Вишеград 10:0  16.00 Мојковац - Вишеград 10:0 

11.00 Ариље - Бијело Поље 10:25 17.00 Прибој - Бијело Поље 19:21 

12.00 Н. Варош - Мојковац 18:16 18.00 Нова Варош - Андријевица 13:20 

13.00 Пријепоље - Прибој 17:17  19.00 Пријепоље - Ариље 25:11 

10:0 – Без борбе  

 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

A 

 

 

 

 

 
Б 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Бијело Поље 2 0 0 46 29 4 

Пријепоље 1 1 0 42 28 3 

Прибој 0 1 1 36 38 1 

Ариље 0 0 2 21 50 0 

 

 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

А 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Андријевица 2 0 0 30 13 4 

Мојковац 1 0 1 26 18 2 

Нова Варош 1 0 1 31 36 2 

Вишеград 0 0 2 0 20 0 

 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пријепоље 2 0 0 45 21 4 

Андријевица 1 0 1 35 30 2 

Пљевља 1 0 1 32 40 2 

Мојковац 0 0 2 19 40 0 
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Терен - Ф 1 

16.30 Ужице - Прибој 4:2 

 

Терен - Ф 2 

16.30 Мојковац - Пријепоље 1:2 

 

Терен - МФ 1 

09.00 Нова Варош - Пожега 5:6 

10.00 Пријепоље - Колашин 1:6 

11.00 Н. Пазар – Н. Горажде 7:2 

12.00 Андријев. - Вишеград 2:6 

 

Терен - МФ 2 

09.00 Мојковац - Чајетина 3:6 

10.00 Плужине - Прибој 3:0 

11.00 Бијело Поље - Лучани 1:1 

12.00 Бајина Башта - Пљевља 2:0 

 

Терен - МФ 1 

16.00 Пожега – Н. Горажде 8:2 

17.00 Колашин - Вишеград 4:0 

18.00 Н. Варош - Нови Пазар 0:7 

19.00 Пријепоље - Андријев 6:3 

 

Терен - МФ 2 

16.00 Чајетина - Лучани 2:4 

17.00 Прибој - Пљевља 0:5 

18.00 Мојковац - Бијело Поље 3:2 

19.00 Плужине - Бајина Башта 8:4 

 

М У Ш К А Р Ц И 

0:5 – Без борбе 

 

 

 

Ф У Д Б А Л 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М А Л И Ф У Д Б А Л 
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ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

A 

 

 

 

 

 

 
Б 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Лучани 1 1 0 5 3 3 

Мојковац 1 0 1 6 8 2 

Мојковац 1 0 1 6 8 2 

Бијело Поље 0 1 1 3 4 1 

 
 

Ц 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Плужине 2 0 0 11 4 4 

Пљевља 1 0 1 5 2 2 

Бајина Башта 1 0 1 6 8 2 

Прибој 0 0 2 0 8 0 

 

Д 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Колашин 2 1 0 10 1 4 

Вишеград 1 0 1 6 6 2 

Пријепоље 1 2 1 7 9 2 

Андријевица 0 1 2 5 12 0 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Нови Пазар 2 0 0 14 2 4 

Пожега 2 0 0 14 7 4 

Нова Варош 0 0 2 5 13 0 

Ново 
Горажде 

0 0 2 4 15 0 
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Ш А Х 

 

 
Коло 1 

Меч Резултат 

Пљевља Прибој 3.5 2.5 

Пријепоље Мојковац 5 1 

Сјеница Бијело Поље 2 4 

Нови Пазар Колашин 6 0 

Фоча Бајина Башта 1 5 

Андријевица слободна екипа 3  

 

Коло 2 

Меч Резултат 

Бијело Поље Пљевља 3.5 2.5 

Бајина Башта Пријепоље 1.5 4.5 

Андријевица Нови Пазар 0.5 5.5 

Прибој Сјеница 3 3 

Мојковац Фоча 3 3 

Колашин слободна екипа 3  

 
 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

 

Пласман Opština Бодови Поени 

1. Нови Пазар 6 11.5 

2. Пријепоље 6 9.5 

3. Бијело Поље 6 7.5 

4. Бајина Башта 3 6.5 

5. Пљевља 3 6 

6. Андријевица 3 3 

7. Колашин 3 3 

8. Прибој 1 5.5 

9. Сјеница 1 5 

10. Мојковац 1 4 

11. Фоча 1 4 
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М У Ш К А Р Ц И 

 

 

С Т Р Е Љ А Ш Т В О 
 

 

 

ПОЈЕДИНАЧНО 

Р.Б. Такмичар Општина Бр. кругова 

1 Милош Божовић Беране 188 

2 Младен Поповић Колашин 184 

3 Девић Мијан Беране 178 

4 Миленко Матовић Ужице 177 

5 Стефан Спалевић Колашин 176 

6 Матија Шћепановић Колашин 176 

7 Душан Табаш Пљевља 174 

8 Немања Обрадовић Беране 174 

9 Велибор Чабаркапа Пљевља 174 

10 Немања Максимовић Бајина Башта 174 

11 Горан Главоњић Лучани 173 

12 Немања Радосављевић Косјерић 173 

13 Милић Милетић Лучани 172 

14 Миљан Јечменица Пљевља 171 

15 Немања Митровић Севојно 170 

16 Марко Јовановић Косјерић 168 

17 Предраг Краковић Ужице 167 

18 Михаило Родић Бајина Башта 166 

19 Андреј Дејовић Севојно 166 

20 Владимир Родић Бајина Башта 165 

21 Драган Маричић Ужице 161 

22 Видан Ђуровић Косјерић 158 

23 Матеја Трипковић Севојно 152 

24 Матија Секуловић Мојковац 151 

25 Бранко Палић Нова Варош 149 

26 Петар Вукићевић Андријевица 147 

27 Марко Секуловић Мојковац 146 

28 Данило Вуковић Мојковац 141 

29 Војин Ружичић Лучани 140 

30 Жаро Вукајловић Андријевица 138 

31 Ненад К Нова Варош 127 

32 Немања Вучевић Андријевица 121 

33 Раде Тртовић Нова Варош 108 
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Ж Е Н Е 

 
 

  
 

 
 

 

ПОЈЕДИНАЧНО 

Р.бр. Такмичар Општина Бр. кругова 

1 Кристина Поповић Колашин 185 

2 Сандра Глибетић Севојно 180 

3 Ксенија Јукић Беране 178 

4 Беба Дабетић Беране 178 

5 Драгана Ракочевић Колашин 177 

6 Емилија Јовановић Косјерић 177 

7 Дубравка Тањевић Пљевља 177 

8 Николина Сретенијевић Косјерић 173 

9 Тијана Тмушић Беране 173 

10 Ана Пејић Соколац 172 

11 Сара Бајић Ужице 171 

12 Хелена Спасојевић Севојно 171 

13 Сандра Мартић Пљевља 169 

14 Марија Гошњић Колашин 166 

15 Исидора Јосиповић Бајина Башта 166 

16 Маријана Мијатовић Соколац 165 

17 Едита Шабановић Пљевља 164 

18 Јована Николић Севојно 159 

19 Александра Миливојевић Косјерић 157 

20 Јана Пауловић Бајина Башта 157 

21 Анђела Ћорић Мојковац 149 

22 Андреа Крњић Бајина Башта 148 

23 Љиљана Рајић Нова Варош 147 

Бодови за укупан пласман 

општина 

Р.б. Општина Бр. кругова 

1. Беране 102 

2. Колашин 87 

3. Пљевља 73 

4. Бајина Башта 60 

5. Ужице 48 

6. Косјерић 38 

7. Севојно 29 

8. Лучани 21 

9. Мојковац 14 

10. Андријевица 8 

11. Нова Варош 3 

 

ЕКИПНО МУШКАРЦИ 

Р.б. Општина Бр. кругова 

1. Беране 540 

2. Колашин 536 

3. Пљевља 519 

4. Бајина Башта 505 

5. Ужице 505 

6. Косјерић 499 

7. Севојно 488 

8. Лучани 485 

9. Мојковац 438 

10. Андријевица 406 

11. Нова Варош 384 
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ЕКИПНО ЖЕНЕ 

Р.б. Општина Бр. кругова 

1. Беране 529 

2. Колашин 528 

3. Пљевља 510 

4. Севојно 510 

5. Косјерић 507 

6. Соколац 482 

7. Бајина Башта 471 

8. Ужице 455 

9. Нова Варош 410 

10. Мојковац 149 

 

Бодови за укупан пласман 

општина 

Р.б. Општина Бр. кругова 

1. Беране 102 

2. Колашин 87 

3. Пљевља 73 

4. Севојно 60 

5. Косјерић 48 

6. Соколац 38 

7. Бајина Башта 29 

8. Ужице 21 

9. Нова Варош 14 

10. Мојковац -100 

 

24 Љубица Грујичић Ужице 146 

25 Хелена Туторић Соколац 145 

26 Ана Буквић Ужице 138 

27 Ана Софтић Нова Варош 137 

28 Марија Поповић Нова Варош 126 

 

 

 

КСЕНИЈА ОД ПЕТЕ ГОДИНЕ ТРЕНИРА СТРЕЉАШТВО 
 

Такмичарка Стрељачког клуба 

Мале Луге из Берана, Ксенија Јукић, 

такође је репрезентативка Црне Горе у 

стрељаштву. Очекује да ће се са МОСИ 

из Колашина вратитит са медаљом. До 

сада је, као репрезентативка, учествовала 

на Европском и Свјетском првенству, као 

и на Играма малих земаља на Малти. 

Ксенија има 15 година, а већ деценију 

тренира стрељаштво. 

„Стрељаштво ме привлачи од 

раног дjетињства. Волим оружје и, 

сигурно је, ово ће остати „мој спорт“ још 

дуго. Најбољи резутата који сам 

постигла је 621 кругова, и то је било у 

Црној Гори. Када је ријеч о 

иностранству, то је било 620 кругова на 

Малти. Нијесам презедовољна условима, 

али ни начином на који се начин прати 

стрељаштво и од медија и од грађана“, 

каже млада Беранка. 

Објашњава како јој је олакшало то 

што се у Колашину, први пут на МОСИ, 

користиле електронске мете. То је 

значајно унаприједило такмичење. 
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СТРЕЉАШТВО НА ИГРАМА У КОЛАШИНУ 

ОДРЖАНО НА НАЈВИШЕМ НИВОУ 
 

Стрелци су се, први пут у историји МОСИ такмичили на електронским метама 

 

Међуопштинске омладинске спортске игре (МОСИ), из године у годину, све 

више напредују,у сваком погледу. Тако ће Колашин остати записан у исoторији, јер се, 

први пут, такмичење у стрељаштву одвијало на електронским метама. Према рјечима 

Радисава Пулетића, руководиоца такмичења у стељаштву такмичари су добили 

прилику да се надмећу у условима, који задовољавају највеће стандарде које захтјева 

овај атрактивни спорт. 

“Колашин има богату прошлост што се 

тиче стртељачког спорта. Клуб Горштак окупља 

велики број активних стриjелаца, који постижу 

врло добре резултате на државном и 

региопналном нивоу. Изузетно упоран рад уз 

тренинге и такмичења захитјева и одређене 

услове, па смо се потрудили да нашим стрјелцима 

обезбиједимо све за неометан и квалитетан рад. 

Плод тога је и ова стрељана, која тренутно 

испуњава све предуслове за највећа такмичења па 

тако и за МОСИ. Тако ће се, први пут, у богатој 

прошлости игара, у којој је стрељаштво 

заступљено од оснивања, далеке 1954., такмичење 

одвијати на електронским метама и девет 

стрељачких мјеста. Уз све то, судије су са међународним и савезним лиценцама што 

испуњава све што је потребно да такмичење у потпуности успије и гарантује апсолутну 

регуларност - закључио је Пулетић. 
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М У Ш К А Р Ц И 

2:0 – Без борбе 

 

 

 

О Д Б О Ј К А Н А П И Ј Е С К У 
 

 

 

 

Терен - ОП 1  Терен - ОП 1 

09.00 Нови Пазар - Пљевља 2:0  15.00 Пљевља - Лучани 2:0 

09.30 Б. Поље - Пријепоље 2:0 15.30 Пријепоље - Прибој 2:0 

10.00 Бајина Башта - Лучани 2:0 16.00 Нови Пазар - Бајина Башта 2:0 

10.30 Колашин - Прибој 2:0  16.30 Бијело Поље - Колашин 2:0 

 

 
 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

A 

 

 

 

 

 
Б 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Бијело Поље 2 0 4 0 4 

Колашин 1 1 2 2 2 

Пријепоље 1 1 2 2 2 

Прибој 0 2 0 4 0 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Нови Пазар 2 0 4 0 4 

Бајина Башта 1 1 2 2 2 

Пљевља 1 1 2 2 2 

Лучани 0 2 0 4 0 
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2:0 – Без борбе 

 

 
 

Терен - ОП 1  Терен - ОП 1 

11.00 Пљевља - Сјеница 0:2  17.00 Нова Варош - Пљевља 2:0 

11.30 Бајина Башта - Ужице 2:0 17.30 Чајетина - Бајина Башта 2:0 

12.00 Колашин - Нови Пазар 0:2 18.00 Вишеград - Колашин 2:0 

12.30 Пријепоље - Прибој 2:0 18.30 Прибој - Пожега 2:0 

13.00 Ивањица - Пожега 2:0  19.00 Пријепоље - Ивањица 2:0 

 

 
 

ПЛАСМАН НАКОН ПРВОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА 

A 

 

 

 

 
Б 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Чајетина 1 0 2 0 2 

Бајина Башта 1 1 2 2 2 

Ужице 0 1 0 2 0 

 

Ц 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Вишеград 1 0 2 0 2 

Нови Пазар 1 0 2 0 2 

Колашин 0 2 0 4 0 

 

Д 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Пријепоље 2 0 4 0 4 

Прибој 1 1 2 2 2 

Пожега 1 1 2 2 2 

Ивањица 0 2 0 4 0 

Ж Е Н Е 

Екипа Поб Пор О И Бод 

Нова Варош 1 0 2 0 2 

Сјеница 1 0 2 0 2 

Пљевља 0 2 0 4 0 
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М У Ш К А Р Ц И 

 

 

K A R A T E 
 

 

 

 
Кате екипно 

 

Пласман Општина Бодови 

1. Колашин 10 

2. Прибој 8 

3. Ужице 5.5 

3. Сјеница 5.5 
 

 

Кате појединачно 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Лука Клачар Пљевља 12 

2. Филип Јовић Пљевља 10 

3. Тарик Алић Прибој 7 

3. Сергеј Курћубић Ужице 7 

5. Балша Даниловић Колашин 5 

6. Жељко Вукићевић Колашин 3 

7. Џенан Бакал Прибој 2 

8. Недим Махмутовић Сјеница 1 

 
 

Борбе екипно 
 

Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 15 

2. Нови Пазар 12 

3. Колашин 9 

3. Сјеница 9 
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Борбе категорија -68 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Милош Булатовић Колашин 18 

2. Филип Лучић Прибој 16 

3. Дино Мујановић Нови Пазар 13 

3. Емран Зеновић Сјеница 13 

 

Борбе категорија -78 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Алмин Дукађинац Нови Пазар 18 

2. Недим Махмутовић Сјеница 16 

3. Драган Станић Пожега 13 

3. Немања Мићић Ужице 13 

 

Борбе категорија +78 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Никола Маловић Колашин 18 

2. Павле Ристовић Ужице 16 

3. Борис Пејковић Ужице 13 

3. Емран Балићевац Сјеница 13 

 

Борбе апсолутна категорија 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Никола Маловић Колашин 18 

2. Филип Лучић Прибој 16 

3. Кенан Мујагић Сјеница 13 

3. Павле Ристовић Ужице 13 

5. Борис Пејковић Ужице 8 

6. Алмин Дукађинац Нови Пазар 6 

7. Емран Балићевац Сјеница 4 

 

Мушкарци екипно (укупно) 

 

Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 90.5 

2. Колашин 81 

3. Сјеница 74.5 

4 Нови Пазар 49 

5. Прибој 49 

6. Пљевља 22 

7. Пожега 13 
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Ж Е Н Е 

Бодови за укупан пласман 
општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 68 

2. Колашин 52 

3. Сјеница 38 

4. Нови Пазар 26 

5. Прибој 16 

6. Пљевља 8 

7. Пожега 2 
 

 

 

Кате екипно 

 

Пласман Општина Бодови 

1. Ивањица 10 

2. Ужице 8 

3. Лучани 5.5 

3. Чајетина 5.5 

 

Кате појединачно 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Неда Бељкаш Пљевља 12 

2. Александра Вишњић Колашин 10 

3. Ангелина Јововић Ивањица 7 

3. Александра Мићић Ивањица 7 

5. Петра Гајић Ужице 5 

6. Мија Антић Вишеград 3 

7. Теодора Главоњић Пожега 2 

8. Марија Бајић Ужице 1 

9. Марија Савић Вишеград 0 

10. Николина Тодоровић Чајетина 0 

 

Борбе екипно 
 

Пласман Општина Бодови 

1. Бајина Башта 15 

2. Ужице 12 

3. Вишеград 9 

3. Нови Пазар 9 
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Борбе категорија -61 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Анђела Ивановић 
Бајина 
Башта 

18 

2. Лидија Трмчић Ужице 16 

3. Маја Додић 
Бајина 
Башта 

13 

3. Ана Нијемчевић Прибој 13 

5. Стефанија Ирић Ужице 8 

 
 

Борбе категорија -68 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. 
Валентина 
Максимовић 

Бајина 
Башта 

18 

2. Бојана Караичић Ужице 16 

3. Софија Ковачевић Нови Пазар 13 

3. Теодора Главоњић Пожега 13 

 
 

Борбе категорија +68 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Селена Леканић Вишеград 18 

2. Елма Хајровић Нови Пазар 16 

3. Моника Геро Нови Пазар 14 

 
 

Борбе апсолутна категорија 

 

Пласман Такмичар Општина Бодови 

1. Селена Леканић Вишеград 18 

2. Бојана Караичић Ужице 16 

3. Лидија Трмчић Ужице 13 

3. Елма Хајровић Нови Пазар 13 

5. Теодора Главоњић Пожега 8 

6. Хана Паучинац Нови Пазар 6 

7. Моника Геро Нови Пазар 0 
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ЧЕТВРТА СЈЕДНИЦА СТАЛНОГ КОМИТЕТА 58. МОСИ „КОЛАШИН 2023“ БИЋЕ 

ОДРЖАНА У ПЕТАК 07. 07. 2023. У КОЛАШИНУ У ВЕЛИКОЈ САЛИ ЦЕНТРА ЗА 

КУЛТУРУ, ТРГ БОРЦА ББ, СА ПОЧЕТКОМ У 12:00 ЧАСОВА. 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Информација о активностима које се односе на организацију 58. 

МОСИ „КОЛАШИН 2023“; 

2. Разматрање пријава и доношење приједлога одлуке о додјели 

организације 60. МОСИ 2025. године; 
3. Текућа питања 

Жене екипно (укупно) 

 

Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 95 

2. Нови Пазар 71 

3. Бајина Башта 64 

3. Вишеград 48 

5. Ивањица 24 

6. Пожега 23 

7. Прибој 19 

8. Пљевља 12 

9. Колашин 10 

10. Лучани 5.5 

11 Чајетина 5.5 

 

Бодови за укупан пласман 
општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 102 

2. Нови Пазар 87 

3. Бајина Башта 73 

4. Вишеград 60 

5. Ивањица 48 

6. Пожега 38 

7. Прибој 29 

8. Пљевља 21 

9. Колашин 14 

10. Лучани 5.5 

11. Чајетина 5.5 

 
 

НАЈАВА ЗВАНИЧНИХ ДОГАЂАЈА ЗА ПЕТАК, 

07. 07. 2023. ГОДИНЕ 
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ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

 
 

 

 

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА 

ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА 

 

 
АТЛЕТИКА 

 

 

 

17.00 вис (Ж) финале 

18.00 200 метара (Ж) квалификације даљ (М) финале 

18.20 200 метара (М) квалификације 

18.30 копље (Ж) финале 

18.40 3000 метара (М) финале 

19.00 3000 метара (Ж) финале кугла (М) финале троскок (Ж) финале 

19.20 200 метара (Ж) финале 

19.30 200 метара (М) финале 

19.50 4 х 100 метара (Ж) финале 

20.00 4 х 100 метара (М) финале 

21.30 
Свечано проглашење побjедника и додјела медаља у обје атлетске 

дисциплине обавиће се на Тргу у Колашину. 

ПЕТА СЈЕДНИЦА СКУПШТИНЕ 58. МОСИ „КОЛАШИН 2023“ БИЋЕ ОДРЖАНА 

У ПЕТАК 07. 07. 2023. У КОЛАШИНУ У ВЕЛИКОЈ САЛИ ЦЕНТРА ЗА КУЛТУРУ, 

ТРГ БОРЦА ББ, СА ПОЧЕТКОМ У 13:00 ЧАСОВА. 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Информација о активностима које се односе на организацију 58. 

МОСИ „КОЛАШИН 2023“; 

2. Представљање града Ужица, домаћина 59. МОСИ 2024. год; 

3. Разматрање пријава и доношење одлуке о додјели организације 

60. МОСИ 2025. године; 

4. Текућа питања 
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Терен - О 1 

08.30 Фоча - Прибој 

09.45 Нови Пазар - Лучани 

 

Терен - О 1 

14.30 А 3 - Б 3 (за 5. и 6. мјесто) 

15.45 А 2 - Б 2 (за 3. и 4. мјесто) 

17.00 А 1 - Б 1 (за 1. и 2. мјесто) 

 

М У Ш К А Р Ц И 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

Ж Е Н Е 

 

 

 

ОДБОЈКА 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену 

О 1 – Терен на полигону „Луг” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Прибој 1. Лучани 

2. Бајина Башта 2. Колашин 

3. Фоча 3. Нови Пазар 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на два терена 

О 1 – Терен на полигону „Луг” 

О 2 – Терен код ОШ „Ристо Манојловић” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б Ц 

1. Чајетина 1. Вишеград 1. Пријепоље 

2. Горажде 2. Бајина Башта 2. Беране 

3. Нови Пазар 3. Колашин 3. Пожега 

4. Ужице 4. Прибој 4. Фоча 
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Терен - О 1 

11.00 Горажде - Ужице 

12.15 Нови Пазар - Чајетина 

 

Терен - О 2 

08.30 Бајина Башта - Прибој 

09.45 Колашин - Вишеград 

11.00 Беране - Фоча 

12.15 Пожега - Пријепоље 

 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ 
 

А Б Ц Д 

1. А 1 1. А 2 1. А 3 1. А 4 

2. Б 1 2. Б 2 2. Б 3 2. Б 4 

3. Ц 1 3. Ц 2 3. Ц 3 3. Ц 4 

 

 

Терен - О 2 

14.30 Б 1 - Ц 1 

15.45 Б 2 - Ц 2 

17.00 Б 3 - Ц 3 

18.15 Б 4 - Ц 4 
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Терен - K 1 

08.00 Колашин - Нова Варош 

09.15 Вишеград - Севојно 

10.30 Пријепоље - Чајетина 

 

Терен - K 2 

08.00 Пљевља - Рогатица 

09.15 Бајина Башта - Прибој 

10.30 Пожега - Ужице 

 

М У Ш К А Р Ц И 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

Ж Е Н Е 

 

 

КОШАРКА 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на два терена 

К 1 – Терен поред Спортске хале 

К 2 – Терен поред Спортске хале 
 

 

 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б Ц Д 

1. Нова Варош 1. Рогатица 1. Ужице 1. Чајетина 

2. Беране 2. Горажде 2. Бајина Башта 2. Вишеград 

3. Колашин 3. Пљевља 3. Пожега 3. Пријепоље 

 4. Прибој 4. Севојно 

 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ 
 

Терен - K 1  Терен - K 2 

15.30 А 3 - Д 3 (V)  15.30 Б 3 - Ц 3 (VI) 

16.45 А 2 - Д 2 (III) 16.45 Б 2 - Ц 2 (IV) 

18.00 А 1 - Д 1 (I) 18.00 Б 1 - Ц 1 (II) 

 

 

Утакмице у женској конкуренцији играју се на два терена 
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Терен - К 1 

11.45 Ужице - Нова Варош 

 

Терен - К 2 

11.45 Пријепоље - Пожега 

 

Терен - К 1 

19.15 
А 3 - Б 3 

(за 5. и 6. мјесто) 

 

Терен - К 2 

19.15 
А 2 - Б 2 

(за 3. и 4. мјесто) 

 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

М У Ш К А Р Ц И 

К 1 – Терен поред Спортске хале 

К 2 – Терен поред Спортске хале 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Нова Варош 1. Пожега 

2. Пљевља 2. Колашин 

3. Ужице 3. Пријепоље 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Р У К О М Е Т 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се у Спортској хали 

СХ – Терен у Спортској хали 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Нова Варош 1. Пријепоље 

2. Андријевица 2. Ариље 

3. Вишеград 3. Бијело Поље 

4. Мојковац 4. Прибој 
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Терен - СХ 

10.00 Андријевица - Мојковац 

11.00 Ариље - Прибој 

12.00 Вишеград - Нова Варош 

13.00 Бијело Поље - Пријепоље 

 

Терен - СХ 

16.00 А 4 - Б 4 

17.00 А3 - Б 3 

18.00 А 2 - Б 2 

19.00 А 1 - Б 1 

 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

Ж Е Н Е 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Утакмице у женској конкуренцији играју се у Спортској хали 

СХ – Терен у Спортској хали 
 

Ф И Н А Л Н А ГРУПА 
 

А 

1. Андријевица 

2. Мојковац 

3. Пријепоље 

4. Пљевља 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 
 

Терен - СХ 

08.00 Мојковац - Пљевља 

09.00 Пријепоље - Андријевица 
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М У Ш К А Р Ц И 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

 

 

Ф У Д Б А Л 
 

 

 

Утакмице фудбалског турнира се играју на два фудбалска терена 

 

Ф 1 - Терен на „Лугу” /главни терен - природна трава/ 

Ф 2 - Терен на „Лугу” /помоћни терен - вјештачка трава/ 

 

1. Нова Варош  

 А  

2. /  

 

3. Ужице  I  

 Б   

4. Прибој  

 1 

5. Мојковац  

 В 

6. Пријепоље  

 ФИНАЛЕ 

7. Севојно   

 Г  

8. /  

 2  

9. Лучани  

 Д 

10.Колашин  II 

  

11. /  

 Ђ 

12. Пожега 
 

 

 

  

Терен - Ф 2 

16.30 Г - Д 

 

Терен - Ф 1 

16.30 Б - В 
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Терен - МФ 1 

09.00 Нови Пазар - Пожега 

10.00 Андријевица - Колашин 

11.00 Ново Горажде - Нова Варош 

12.00 Вишеград - Пријепоље 

 

Терен - МФ 2 

09.00 Бијело Поље - Чајетина 

10.00 Бајина Башта - Прибој 

11.00 Лучани - Мојковац 

12.00 Пљевља - Плужине 

 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

 

М А Л И Ф У Д Б А Л 
 

 

 

Утакмице се играју на два терена 

МФ 1 - Терен ОШ „Ристо Манојловић” 

МФ 2 – Терен на „Лугу” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б Ц Д 

1. Нова Варош 1. Мојковац 1. Плужине 1. Пријепоље 

2. Нови Пазар 2. Бијело Поље 2. Бајина Башта 2. Андријевица 

3. Ново Горажде 3. Лучани 3. Пљевља 3. Вишеград 

4. Пожега 4. Чајетина 4. Прибој 4. Колашин 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ 
 

Терен - МФ 1  Терен - МФ 2 

16.00 А 4 - Д 4 (VII)  16.00 Б 4 - Ц 4 (VIII) 

17.00 А 3 - Д 3 (V) 17.00 Б 3 - Ц 3 (VI) 

18.00 А 2 - Д 2 (III) 18.00 Б 2 - Ц 2 (IV) 

19.00 А 1 - Д 1 (I) 19.00 Б 1 - Ц 1 (II) 
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М У Ш К А Р Ц И 

 

 

С П О Р Т С К И Р И Б О Л О В 
 

 

 

Такмичење у спортском риболову се одржава на риболовачкој стази на 

Биоградском језеру 
 

УЧЕСНИЦИ - ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ 
 

1. Андријевица 5. Лучани 9. Плужине 13. Пријепоље 

2. Ариље 6. Нова Варош 10. Пљевља 14. Рудо 

3. Бајина Башта 7. Нови Пазар 11. Пожега 15. Сјеница 

4. Колашин 8. Ново Горажде 12. Прибој  

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

За све учеснике такмичења обезбеђен је превоз са 

Доњег Трга у Колашину у 06.30 сати. 

 

 
08.00 

Риболовачка стаза 

Састанак руководства такмичења са представницима екипа које учествују у 
такмичењу, договор и жребање. 

10.00 Финално такмичење 

 

Свечано проглашење најбољих и уручење медаља у појединачној конкуренцији 

обавиће се по завршетку такмичења на риболовачкој стази. 

 
 

Важна напомена: Риболов се организује искључиво на вјештачке мамце 

(воблери,кашикаре, лептирови и друго). У језеру је заступљена поточна 

пастрмка и пастрмка златовчица. 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 
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П Л А Н И Н А Р С Т В О 
 

 

Такмичење у планинарству ће се одржати у природном амбијенту на оближњим 

падинама града Колашина 
 

УЧЕСНИЦИ - ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ 
 

МУШКАРЦИ ЖЕНЕ 

1. Андријевица 5. Прибој 1. Ариље 5. Соколац 

2. Бајина Башта 6. Соколац 2. Бијело Поље 6. Чајетина 

3. Вишеград 7. Чајетина 3. Нова Варош  

4. Мојковац  4. Сјеница  

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 

 

За све учеснике такмичења обезбеђен је превоз са 

Доњег Трга у Колашину у 06.30 сати. 

 

 
20.00 

Просторије Скупштине општине Колашин 

Састанак руководиоца такмичења са вођама екипа и извлачење стартних 
бројева за обе конкуренције. 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 
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М У Ш К А Р Ц И 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

 

С Т О Н И Т Е Н И С 
 

 

Такмичење ће се одржати у сали ОШ „Ристо Манојловић” 

на 4 такмичарска стола. 
 

 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

1. Беране 1. Нова Варош 1. Фоча 1. Сјеница 

2. Вишеград 2. Колашин 2. Андријевица 2. Бијело Поље 

3. Пљевља 3. Ужице 3. Пожега 3. Нови Пазар 

   4. Ново Горажде 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 
 

Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 

09.00 

Вишеград - Пљевља 

09.00 

Колашин - Ужице 

09.00 

Андријевица - Пожега 

10.30 

Сјеница - Ново Горажде 

10.30 

Бијело Поље - Нови Пазар 

 

 

Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 

14.00 

Беране - Вишеград 

14.00 

Нова Варош - Колашин 

14.00 

Фоча - Андријевица 

15.30 

Ново Горажде - Нови Пазар 

15.30 

Сјеница - Бијело Поље 

 

 

Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 

18.00 

Пљевља - Беране 

18.00 

Ужице - Нова Варош 

18.00 

Пожега - Фоча 

19.30 

Бијело Поље-Ново Горажде 

19.30 

Нови Пазар - Сјеница 
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ПЕТАК 07. ЈУЛ 

М У Ш К А Р Ц И 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

 
 

ФИНАЛНА ГРУПА 
 

1. Фоча 2. Беране 3. Нова Варош 4. Колашин 5. Пљевља 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 
 

Сто бр. 4 

09.00 

Беране - Пљевља 

10.30 

Н. Варош - Колашин 

14.00 

Фоча - Беране 

15.30 

Пљевља - Н. Варош 

Сто бр. 1 Сто бр. 2 

17.00 

Нова Варош - Фоча 

18.30 

Колашин - Пљевља 

 

 

 

Ш А Х 
 

 

Такмичење се одржава у хотелу „Ђевојачки мост” 

(неколико километара пиjре Колашина из правца Мојковца) 

Ш 1 - Хотел „Ђевојачки мост” 
 

 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

1. Андријевица 4. Колашин 7. Пљевља 10. Сјеница 

2. Бајина Башта 5. Мојковац 8. Прибој 11. Фоча 

3. Бијело Поље 6. Нови Пазар 9. Пријепоље  

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 

10.00 III - КОЛО 15.00 IV - КОЛО 18.00 V - КОЛО 

 

Напомена: Сви учесници такмичења у шаху су у обавези да са собом понесу табле са 

шаховским фигурама и шаховске часовнике. 

Ж Е Н Е 
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Терен - ОП 1 

09.00 Бајина Башта - Пљевља 

09.30 Колашин - Пријепоље 

10.00 Лучани - Нови Пазар 

10.30 Прибој - Бијело Поље 

 

Терен - ОП 1 

15.00 А 4 - Б 4 (за 7. и 8 мјесто) 

15.30 А 3 - Б 3 (за 5. и 6 мјесто) 

16.00 А 2 - Б 2 (за 3. и 4 мјесто) 

16.30 А 1 - Б 1 (за 1. и 2 мјесто) 

 

М У Ш К А Р Ц И 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

Ж Е Н Е 

 

 

О Д Б О Ј К А Н А П И Ј Е С К У 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену 

ОП 1 – Терен на „Лугу” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Нова Варош 1. Бијело Поље 

2. Бајина Башта 2. Колашин 

3. Лучани 3. Прибој 

4. Пљевља 4. Пријепоље 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 

 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену 

ОП 1 – Терен на „Лугу” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

1. Нова Варош 1. Чајетина 1. Вишеград 1. Пријепоље 

2. Пљевља 2. Бајина Башта 2. Колашин 2. Ивањица 

3. Сјеница 3. Ужице 3. Нови Пазар 3. Пожега 

   4. Прибој 
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Терен - ОП 1 

11.00 Сјеница - Нова Варош 

11.30 Ужице - Чајетина 

12.00 Нови Пазар - Вишеград 

12.30 Ивањица - Прибој 

13.00 Пожега - Пријепоње 

 

Терен - ОП 1 

17.00 А 3 - Д 3 (V) 

17.30 А 2 - Д 2 (III) 

18.00 А 1 - Д 1 (I) 

18.30 Б 3 -Ц 3 (VI) 

19.00 Б 2 - Ц 2 (IV) 

19.30 Б 1 - Ц 1 (II) 

 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 

 

 

 

 

 

 

 

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА ПО СПОРТСКИМ 

ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

„ПАРА МОСИ” 

 

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом - *ПАРА МОСИ* 

биће реализована у петак, 07. јула 2023. године према следећем распореду : 
 

 

 
 

Спортска грана Мјесто организовања Вријеме организовања 

СПОРТСКИ РИБОЛОВ 
Риболовачка стаза на 
Биоградском језеру 

10.00 

ШАХ Хотел Ђевојачки мост 13.00 

ПИКАДО Хотел Ђевојачки мост 
Након завршеног 

такмичења у шаху 

АТЛЕТИКА 

100 м. и кугла - М и Ж 

 

Стадион у Беранама 
 

16.00 

 

НАПОМЕНА: Медаље ће бити уручене на спортским борилиштима по завршетку 

такмичења. 

ПЕТАК 07. ЈУЛ 
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КОНЦЕРТ АНЕ КОКИЋ НА ТРГУ БОРАЦА 
 

„ПРЕВАЗИЂИТЕ СЕБЕ НА СПОРТСКИМ ТЕРЕНИМА И УЖИВАЈТЕ У 

ГОСТОПРИМСТВУ КОЛАШИНА“ 

 

Друге вечери МОСИ, Колашинце и њихове госте забављали су Ана Кокић и 

Дражен Баковић. Одлична атмосфера, казала је Кокић, још једном је показала да су 

„Колашинци, али и спортисти најбоља публика“. 

„Јако волим Колашин, одjве сам наступла, али овдjе имам и пријатеље, браћу, 

родбину...Овo је одлична публика. Тврдим да су Колашинци добри људи и добри 

домаћини. Изузетно ми је драго што наступам у оквиру МОСИ, јер спортисти, својом 

енергијом, праве добру атмосферу. Интензивно сам 

тренирала у дjетињству и младости, а упоредо ишла 

у музичку школу. Онда је дошло вријеме да се 

одлучим, па је превагнула музика. Но, и даље волим 

и пратим спорт“, рекла је Ана. 

Она објашњава да подржава све спортске 

манифестације, а МОСИ су, како каже, прилика и за 

одличан провод, познанства, дружења... 

„Ово су изузетне прилике како за спорт, тако 

и за дружења и зближавања људи. Такође, и за 

добар провод. Надам се да ће учесници, управо 

тако, провести наредне дане у Колашину. Пружена 

им је изузетна прилика да уживају у предивној 

природи, уређеном граду, гостопринству, али и да 

побјеђују на спортским теренима“, казала је Ана. 

Такмичарима   МОСИ    је    пожељала    да 

„превазиђу себе на спортским теренима“, а 

Колашинцима да добију најбоље од „манифестације 

спорта и добре енергије“. 
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